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Раді вітати вас на книжковій виставці Наукової бібліотеки 

Державного податкового університету. Наш фонд поповнився 

цінними подарунками – книгами з історії України, а також 

виданнями, присвяченими війні, яку розв’язала Росія проти 

українського народу та всього демократичного суспільства. 

Ці книги є надзвичайно цікавими для нашого читача з кількох 

причин: 

 по-перше, вони відкривають нові сторінки нашої 

національної історії, дозволяючи глибше зрозуміти 

коріння ідентичності українського народу та його 

боротьбу за незалежність; 

 по-друге, видання про війну, що триває, надають 

можливість зрозуміти поточні події через призму 

документальних свідчень, аналітики та особистих 

історій. 

Завдяки цим книгам наші читачі матимуть змогу осягнути 

масштаб викликів, що постали перед Україною та світом, а 

також оцінити мужність та рішучість українців у відстоюванні 

своєї свободи. 

Ми незалежні і самостійні. Життя кожного нашого героя 

безцінне. Треба вчитись жити і перемагати, перемагати і жити. 

А вчитись нам є у кого. Ми нащадки вправних воїнів, талановитих 

полководців, лицарів і героїв. 

Пропонуємо віртуальний варіант виставки та 

запрошуємо усіх ознайомитися з новинками літератури. 

 



 

Юрій Журавель. Битви за 

землю рідну./ Ю. Журавель. ‒ 

Рівне : ПП «Естеро», 2016. ‒ 46 с. 
 

Ця книга адресована перш за все 

підростаючому поколінню. Тому 

намальовано тут більше ніж написано. 

Хочеться, щоб кожен, хто гортатиме ці 

сторінки, з головою поринув у час і 

простір славетних битв, уявив себе 

героєм-захисником, відчув своєю рукою 

вагу меча Святослава Хороброго, 

приміряв обладунки Князя Острозького, 

поцілив у ворога галицьким арбалетом чи 

базукою кіборга, махнув козацькою 

шаблюкою та чимдуж крикнув переможне: «Слава!!!». 

 

Євгенія Подобна. Міста живих, міста мертвих. 

Історія війни у Бучі та Ірпені / Є. В. Подобна. ‒ 

Харьків : Фоліо,2022. ‒ 224 с. 
 

Цієї книги взагалі не мало бути. Бо цієї війни не мало 

бути. Але 24 лютого Україна прокинулась вдосвіта від 

звуків вибухів. Колони російської техніки чавили своїми 

гусеницями наше минуле життя. Війна стала нашою 

новою реальністю, повітряні тривоги – буденністю. Буча 

та Ірпінь перестали асоціюватись з лісом, санаторіями та 

дитячими таборами, з розміреним життям передмість 

столиці. Тепер одні тільки назви цих міст прошивають 

болем навіть тих, хто ніколи в них не бував. Але поряд зі 

злом та болем, усі дні війни у цих змерзлих, наляканих та 

скривавлених містах жив небачений героїзм – військових, 

медиків, рятувальників, бійців тероборони, містян – всіх, хто 

допомагав, захищав, рятував, евакуйовував. Окупація та бої за Гостомель, Бучу та Ірпінь 

тривали близько місяця. Але, аби описати все, що сталося за цей місяць, знадобляться 

десятиліття, томи й робота багатьох людей. Це лише перший рядок в історії про велику 

трагедію та великий героїзм цих українських міст, лише невелика частина історій, які 

мають бути розказані. 



Шевченко А. Є., Жидовцева О. С. 

Соціальна та правова цінність жінки в 

Україні у добу Середньовіччя : 

монографія / А. Є. Шевченко, 

О. С. Жидовцева. ‒ Вінниця : ТВОРИ, 

2024. ‒ 180 с. 
 

Дана праця буде корисна всім, хто цікавиться 

історією правовідносин у добу Середньовіччя в 

Україні. У монографії здійснено комплексне та 

спеціальне науково-теоретичне дослідження 

проблем, пов’язаних із розумінням соціальної та 

правової цінності жінки в Україні у добу 

Середньовіччя. Послідовно і логічно висвітлено 

закономірності та особливості осмислення 

феномену соціальної та правової цінності жінки 

за часів України-Русі, у період ХV – першої 

половини ХVІІ ст., а також за доби Гетьманщини. У результаті проведеного дослідження 

сформульовано ряд висновків та концептуальних наукових положень, які відтвоюють 

загальні риси й специфіку розуміння в українському суспільстві соціальної та правової 

цінності жінки на всіх етапах епохи Середньовіччя. 

 

 

 

Кокотюха Андрій. Довга комендантська 

година : роман. Кн. 1. – Харьків : ВД 

«Фабула», 2023. – 368 с.  
 

Останні дні лютого 2022 року – і перші дні 

масштабного російського вторгнення в Україну. 

Офіцер військової розвідки Влад Хмара виконує 

завдання під прикриттям охоронця житлового 

комплексу в стратегічно важливому районі Києва. 

Він змушений приховати правду про себе і від 

колег по роботі, і від нових товаришів по службі. 

Проте все міняється, коли Хмара дізнається, що 

в обложеній ворогом столиці з’явився 

міжнародний терорист, російський диверсант на 

прізвисько Гюрза. На київських вулицях бої, 

в місто прориваються ворожі танки, летять 

російські ракети, раз по раз лунають сирени 

повітряної тривоги. Якщо в ці дні станеться великий теракт, це деморалізує оборонців. 

Зірвати план Гюрзи може лише Хмара – міняти мисливця означає гаяти час. Полювання 

буде непростим... 

  



 

 

Ірина Говоруха. Плахта / 

Ірина Говоруха. – Київ : Саміт-книга. 

2022. – 393 с.  

 

Війна – це збройний конфлікт. Іншими 

словами – насильство, терор, 

нав’язування своєї волі за допомогою 

армії, авіації, флоту. «Плахта» – це 

сповідь. Розповіді про побачене та 

пережите мешканцями Чернігова, Бучі, 

Гостомеля, Ірпеня, Бородянки, сіл 

Київської та Чернігівської областей. 

Понад 250 інтерв’ю про окупацію та 

укриття в погребах без тепла й світла. 

Понад 250 оповідей про віру, мужність, 

відвагу. Великі здобутки і непоправні 

втрати. Кохання та відчай. Непохитну любов до рідної землі. 

 

 

 

Ірина Говоруха. Плахта. Південний схід / 

Ірина Говоруха. – Київ : Саміт-книга. 

2023. – 430 с.  

 

У новій книзі  «Плахта. Південний схід» 

розповідається про події на півдні та сході 

України. Історії мешканців Донецької та 

Луганської областей. Спогади херсонців, 

одеситів, жителів Миколаєва, Мелітополя, 

Очакова, Харкова, Ізюма. Війна – найбільше 

горе, яке лише можна уявити. Це величезні 

людські втрати, гіркі сльози і тваринний 

страх. Відчай, втома, спустошення вкупі з 

відвагою, сміливістю та нескореною волею 

українців. Більше року триває наш супротив. Більше року замість 

життєдайного зерна поля засіваються мінами та вибухівками. Дорогами, 

якими щодня возили хліб, овочі відтепер возять гуманітарну допомогу, 

зброю, пальне. Небом, яким завжди квапились пасажирські літаки, ширяють 

крилаті ракети. Наш світ змінився дощенту… 

 

  



 

 

 

 

Василь Шкляр. Характерник : роман / 

Василь Шкляр. – Харьків : Книжковий 

клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2020. – 

304 с. 

 

У другій половині ХVІІ століття в 

Запорозькій Січі сталася неймовірна подія, 

яку зафіксовано в архівах тодішньої московії 

і яку не оминув увагою жоден доскіпливий 

хроніст козаччини. Та особливого чару ця 

пригода набуває під пером письменника: він 

на основі документальних джерел творить 

яскраву історичну реальність із життя 

«лицарів списа і шаблі». Кошовий Сірко, 

кинувши виклик самому цареві, розпочинає 

велику, вкрай небезпечну гру з Москвою. І треба зробити неможливе, аби в 

цьому поєдинку зберегти козацьку честь і гідність матері Січі. Хто просуне 

голову в пащу скаженого звіра? 

 

 

 

 

 

 

Микола Петренко. Адамові брати. Поезії. 

/ Микола Петренко – К. : Видавництво 

«Український пріоритет», 2020. – 200 с. 

 

Про поета Миколу Петренка без 

перебільшення можна сказати: він усім 

поколінням ровесник. Ні пережитий ним у 

сім років Голодомор, ні пройдені згодом 

Бухенвальд та інші нацистські й радянські 

концтабори не зламали його дух, не 

озлобили душу. «Я ріс – наче ніс до ікони 

свічу» – мало хто міг би так себе побачити! І 

в свої 95 Микола Петренко лишається 

чистим молодим поетом для всіх поколінь, а 

пісні на його слова, написані Мирославом 

Скориком, Миколою Колессою, Анатолієм Кос-Анатольським, 

Володимиром Івасюком, Ігорем Білозіром, додають його поезії високої 

поліфонії правди й честі. 

  



 

Ромовська З. Емоції війни. /З. Ромовська. – 

Київ : ВД «Дакор»,2023. – 280 с. 

У цій книжці закарбовано у слові почуття 

людей, які без вагань кинулися на порятунок 

України від рашистської навали. У ній – 

велична ода безсмертю Української нації, 

котра, після численних акцій геноциду, 

«зберегла політ орла і серце чистеє голубки». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Валентина Розуменко. Лютий рік 

незламності / Валентина Розуменко. – 

Київ : Креативна агенція «Артіль», 2023. – 

400 с. 

 

«Лютий рік незламності» – це книга 

реалістичних, доленосних історій очевидців, 

які перебували в окупації під час воєнних 

злочинів широкомасштабної збройної агресії 

країни-загарбника росії проти України. 

Оповіді героїв, які пережили жорстоку 

окупацію, голод, холод, втрату рідних – це 

свідчення представників нескореного народу 

про масові звірства рашистів, які обстрілювали і бомбардували наші міста й 

села, чинили геноцид українському народу. Та попри все, герої книги не 

втрачають віру в ЗСУ і надію в нашу Перемогу. Ця книга максимально 

наблизить читача до тих реалій, які пережили цивільні, витримавши 

окупацію, адже душевні муки звичайних людей часто губляться серед 

історій про військових чи взагалі про війну. Водночас сповнить гордістю за 

волелюбний український народ, який за лічені години знову 

самоорганізувався, створивши паралельний волонтерський рух майже у всіх 

селах і містах України, щоб допомагати нашим захисникам і цивільним, які 

тікали від жахіть війни. 

 

 

 



 

 

 

 

Валентин Собчук. Нерушима стіна. / 

Валентин Собчук. – Луцьк : ВД Вежа-Друк, 

2024. – 404 с. 

 

У книзі вибраних творів з нагоди 60-річчя 

автора – ліричні поезії й нариси про місця 

сили й сильних людей України. Також в ній 

публікуються фрагменти документальної 

повесті «Рубікон» про те, як вистояв Ірпінь та 

героїв Приірпіння, про незламного чемпіона й 

патріота Івана Піддубного. 

 

 

 

Валентин Собчук. Слідом Троянського 

коня: збірка вибраних творів / 

В. М. Собчук. – К. : Видавничий дім 

Дмитра Бураго, 2015. – 248 с. 

 

«Слідом Троянського коня» – збірка 

історичних творів, котрі охоплюють епоху 

античних часів й середновіччя. Автор вдало 

вплів сюжети в полотно сучасності. Читач 

має прекрасну нагоду зануритися в минуле, 

поповнити свій багаж історичних знань, 

потренувати свої кращі почуття 

переживаннями за долю героїв книги, 

подумати, якою могла б бути Україна та 

усвідоміти, що наше сьогодення народжувалося в попередні часи, а ми зараз 

творимо майбутнє. 

 

 

Валентин Собчук. Коло : ромен-есей / 

Валентин Собчук. – Луцьк : ПДВ 

«Твердиня», 2010. – 128 с. 

 

Сатирико-історичний роман «Коло», головним 

героєм якого є журналіст Валерій Забуга, 

поєднує в собі кілька епох на зламі другого 

тисячоліття. Твір цікавий багатьма життєвими 

спостереженнями, часом комічними або 

гротескними, а також історичними екскурсами 

у глибоке минуле. 



 

 

 

Собчук Валентин. По святих місцях / 

Валентин Собчук – Київ : ТОВ «Агенство 

Європа», 2012. – 75 с. 

 

Збірка «по святих місцях» складається з повісті 

про першого лікаря Русі преподобного цілителя 

Агапіта, есеїв про святі обителі України : Свято-

Успенську Почаївську Лавру, монастирі 

урочища Кипяче, Святогорський Зимненський 

монастир-фортецю, де є найдавніша ікона 

Богоматері, котрій понад тисячу років. Історико-

пізнавальний матеріал збірки повертає нас до 

джерел духовності. 

 

 

 

 

 

 

 

Колектив бібліотеки щиро вдячний нашим 

дарувальникам, зокрема, Анатолію Шевченку, 

Валентину Собчаку, Ірині Говорусі, Зориславі 

Ромовській, Тетяні Микитенко за подаровану 

літературу. 

 

Якщо вас зацікавили матеріали перегляду, 

звертайтеся до Наукової бібліотеки (кім. 365, корп. С), 

де вам допоможуть підібрати не тільки запропоновану 

літературу, а й літературу на будь-яку іншу тему. 

 
 

 

 


